



纽约州教育局征求公众意见制定 纽约的美国救援计划中小学紧急救济计划

5月24日前接受公众意见

纽约州教育局 (New York State Education Department, NYSED) 正征求公众意见, 来制定 89.9 亿美元联邦资金的使用计划, 这些资金由美国救援计划 (American Rescue Plan, ARP) 中小学紧急救济 (Elementary and Secondary School Emergency Relief, ESSER) 基金划拨给纽约州。提供这些联邦资金是为了协助作为州教育机构的纽约州地方教育机构 (Local Educational Agencies, LEA) 和 NYSED, 帮助学校在本学年及以后安全地重新开放和维持安全运行, 并通过解决学生的学术、社会、情感和心理健康需求, 应对 2019 年新冠肺炎 ("COVID-19") 疫情对纽约州学生的影响。

为了促进问责制、透明度和对 ARP ESSER 资金的有效利用, NYSED 正在征求所有利益相关者的公开意见, 包括但不限于:

- 学生;
- 家庭;
- 美国原住民民族;
- 民权组织 (包括残疾人权利组织);
- 学校和学区管理人员 (包括特殊教育管理人员);
- 学区总监;
- 特许学校领导;
- 老师;
- 校长、学校领导、其他教育工作者、学校工作人员及其工会; 以及
- 代表残疾儿童、英语学习者、无家可归儿童、寄养儿童、移民学生、被监禁儿童和其他得不到充分服务的学生利益的利益相关者。

利益相关者需要访问[思想交流平台](#), 就以下有关纽约州的 ARP ESSER 计划的问题表达自己的看法:

在我们为纽约州的下一学年做准备时, 学校为所有学生 (即普通教育学生、残疾学生、英语学习者以及其他受此次疫情影响最大的学生) 提供的最重要的学术、社会情感和/或心理健康支持是什么?

2021 年 5 月 24 日前收到的回复将在 NYSED 的最终 ARP ESSER 计划中有所体现。

感谢您对此项重要工作的贡献。